



Svet staršev
Šol. leto 2016/17
Datum: 14. 11. 2016

**Zapisnik 1. seje Sveta staršev Vrtca Pod Gradom,
z dne 9. november 2016 ob 16. uri, v pedagoški sobi vrtca na Praprotnikovi 2, Ljubljana**

Lista prisotnosti je sestavni del arhivskega zapisnika.

Dnevni red:

1. Konstituiranje Sveta staršev za šolsko leto 2016/17
2. Izvolitev treh (3) predstavnikov staršev v Svet zavoda
3. Izvolitev enega (1) predstavnika staršev v Sklad vrtca
4. Obravnava in sprejem Letnega poročila o delu vrtca za šolsko leto 2015/2016
5. Obravnava in sprejem Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2016/2017
6. Pobude, predlogi staršev

Ad 1)

Ravnateljica vrtca, mag. Dragica Kraljič je lepo pozdravila vse navzoče in predlagala, da se glede na to, da je prisotnih veliko novih staršev le-ti predstavijo, saj bo tako zagotovljeno lažje nadaljevanje seje. V nadaljevanju je ugotovila sklepčnost prisotnih.

Ravnateljica je predlagala, da se pristopi k imenovanju novega predsednika (-ce) Sveta staršev in njegovega namestnika (-ce).

S strani staršev je bil predlagan dosedanji predsednik g. Blaž Demšar, za njegovega namestnika pa g. Matej Fajdiga. Predlog je bil soglasno sprejet. Oba predstavnika staršev sta se s kandidaturo strinjala, zato se sprejme

SKLEP 1: Blaž Demšar iz enote Prule, je bil soglasno izvoljen za predsednika Sveta staršev vrtca za šolsko leto 2016/2017, za njegovega namestnika je bil soglasno izvoljen Matej Fajdiga, iz enote Poljane.

Ad 2)

G. Demšar se je zahvalil za zaupanje in prevzel vodenje seje. Člane sveta je pozval, da odločijo s sklepom o javni ali tajni izvolitvi treh predstavnikov staršev v Svet zavoda. Soglasno so se odločili za javno izvolitev predstavnikov.

Sklep 2: Člane sveta zavoda se izvoli z javnim glasovanjem.

Ravnateljica je na kratko razložila delovanje Sveta zavoda. Po krajši razpravi so bili s strani staršev predlagani naslednji predstavniki staršev: iz vrtca na Praprotnikovi ga. Ana Marija Vojnovič Van Veen, iz vrtca Stara Ljubljana ga. Ajda Hvastija in iz vrtca na Poljanski ga. Minca Ilar. Vse tri kandidatke so se s kandidaturo strinjale, zato je g. Demšar predlagal glasovanje.

Vse tri kandidatke so bile soglasno izvoljene, zato se sprejme

SKLEP 3: Ana Marija Vojnović Van Veen iz vrtca na Praprotnikovi, Ajda Hvastija iz vrtca Stara Ljubljana in Minca Ilar iz vrtca na Poljanski so soglasno izvoljene predstavnice staršev v Svet zavoda.

Ravnateljica je novoizvoljene predstavnice obvestila, da njihova kandidatura prične teči s konstituiranjem Sveta zavoda, ki bo potekalo na njegovi prvi seji po 21. 11. 2016.

Ad 3)

Predstavniku staršev iz vrtca v Stari Ljubljani je zaradi odhoda otroka v šolo prenehal mandat v upravnem odboru Sklada vrtca. Ravnateljica je predlagala, da bi bil tudi novoizvoljeni član od tam. Na kratko je predstavila delovanje Sklada vrtca. Po krajši razpravi je bila s strani staršev predlagana ga. Julijana Lapuh. Z javnim glasovanjem je bila soglasno izvoljena. Sprejme se

SKLEP 4: Julijana Lapuh iz vrtca Stara Ljubljana je nova predstavnica staršev v Upravni odbor Sklada vrtca.

Ad 4)

Letno poročilo so v elektronski obliki prejeli vsi predstavniki Sveta staršev. Ravnateljica je poudarila bistvene vsebine poročila. Glede dodatnih dejavnosti, kjer je nekaj staršev zanimalo, zakaj ti programi ne potekajo prej, je ravnateljica povedala, da v času trajanja programa v vrtcu ne sme potekati nobena druga plačljiva dejavnost, zato te dejavnosti potekajo po 16. uri.

Ker vprašanj in pripomb ni bilo več se sprejme

SKLEP 5: Potrdi se Letno poročilo Vrtca Pod gradom za šolsko leto 2015/16.

Ad 5)

Ravnateljica je predstavila okvirni Letni delovni načrt za šolsko leto 2016/17, ki so ga starši prejeli v elektronski obliki. Pri predstavitvi Šole za starše se je razvila krajša razprava. Ravnateljica je ponudila staršem možnost, da za naslednje šolsko leto lahko predlagajo temo, ki jih zanima in tudi predavateljca. Glede večdnevnega bivanja v naravi je enega od staršev zanimalo, kdo izbira te programe in ali starši lahko sodelujejo pri tem. Ravnateljica je povedala, da ponudbe najprej pregleda sama in izloči neprimerne. Strokovne delavke pa se odločajo izmed teh in jih predlagajo staršem. Odločajo se na podlagi tega, kar je najprimernejše za otroke, tudi glede varnosti, cene prevoza, če gre ena skupina ali jih gre več skupaj. Vprašanje je bilo tudi, zakaj otroci ne hodijo na smučanje in plavanje. Ravnateljica je razložila, da otroci obiskujejo drsanje, kjer jih poučujejo strokovne delavke, ki imajo potrdilo o opravljenem tečaju drsanja. Vrtec stremi k temu, da se določenih dejavnosti udeležijo vsi otroci, tudi MOL prispeva finančna sredstva za vsakega otroka, ki zadnje leto obiskuje vrtec. Smučanje ni zajeto v kurikulum, oprema ni poceni, zato vrtec ne more zahtevati od staršev, da si jo priskrbijo. Plavanje otroci sedaj, ko ni več male šole v vrtcu, obiskujejo v šoli.

Ravnateljica je omenila še načrt svetovalne službe in mobilnega specialnega pedagoga, pohvalila delo psihologinje in mobilne specialne pedagoginje in ju staršem priporočila. O vključevanju, sprejemanju otrok s posebnimi potrebami v oddelkih se je razvila krajša razprava. Starši pozdravljajo takšno prakso vrtca in se strinjajo z ravnateljico, da je zelo pomembna enotna vzgoja staršev in vrtca.

Ker vprašanj ni bilo več se sprejme

SKLEP 6: Soglasno se sprejme Letni delovni načrt Vrtca Pod Gradom za šolsko leto 2016/17.

Ad 6)

Predstavnika staršev iz Stare Ljubljane je zanimalo, kako je s praznovanji rojstnih dni otrok v vrtcu. Ravnateljica je povedala, da je bil lani na vzgojiteljskem zboru sprejet sklep, s čemer je bil seznanjen tudi svet staršev, da praznovanja rojstnih dni otrok potekajo brez sladkarij in druge hrane. Na ta dan je pomemben otrok in njegovo posebno doživetje tega dne.

Predstavnica iz Stare Ljubljane je predlagala, da bi uvedli pralne pleničke in da bi pozitivno diskriminirali pri novih strokovnih delavcih.

Glede prvega predloga je ravnateljica povedala, da ga bo posredovala vodji zdravstveno higienskega režima in prehrane, ki bo pripravila odgovor. Na drug predlog je odgovorila, da so se na zadnji razpis prijavili tudi moški, ki so bili povabljeni na razgovor, vendar se za njih na podlagi razgovora z njimi, ni odločila. Trenutno je v vrtcu zaposlen en strokovni delavec in pet tehničnih delavcev.

Predstavnica iz Praprotnikove je predlagala, da naj bi pri izletih ali daljših sprehodih otrok konkretizirali vsebino malice oz. poenotili, kaj naj otroci prinesejo od doma, in še, ali bi bilo mogoče donirati prek položnice v določen oddelek.

O prvem predlogu se bo ravnateljica pogovorila s strokovnimi delavkami na vzgojiteljskem zboru. Prek položnic naj bi se doniralo v Sklad vrtca, kjer so sredstva namenjena za vse otroke ali izredne primere. Starši, ki želijo pomagati konkretno, lahko to storijo tudi na načine, kot so jih predlagali sami.

Predstavnico iz Poljanske je zanimalo kakšen je način prezračevanja stavbe na Strossmayerjevi. Zračenje je predpisano. Strokovne delavke to izvajajo. Trenutno pa je zaradi prenove vrtca drugačna klima.

Vprašanja so bila tudi o ukinitvi plastičnih lončkov, vrtičkov v vrtcu in domačimi živalmi. Ravnateljica je pojasnila, da na Praprotnikovi že uporabljajo lončke za večkratno uporabo, v načrtu so tudi za druge vrtce in jih bodo uvajali postopoma. Vrtički so v večini vrtcev, glede živali pa je povedala, da jih v vrtcu ni, so pa pred kratkim gostili psa iz društva Tačke pomagačke. Živali morajo imeti veterinarsko potrdilo, o obisku domačih ljubljencev, bo ravnateljica obvestila starše na naslednjem srečanju.

Seja Sveta staršev Vrtca Pod Gradom, z dne 9. november 2016 se je zaključila ob 17.55 uri.

Zapisala:
Tina Robič l.r.



Predsednik Sveta staršev:
Blaž Demšar